



Data: 05.03.2020

Licitação: Concorrência Melhor Técnica e Preço CRBio-01 nº 01/2020

Assunto: Justificativa – Retificação Item 13.2.

Considerando a Licitação, a Comissão Permanente de Licitação decidiu por retificar o texto do seguinte dispositivo do Edital:

XIII - DA AVALIAÇÃO DAS PROPOSTAS TÉCNICA E DE PREÇO - Item 13.2.

Onde se lê: “...que obtiver pontuação total igual ou superior a 70 pontos, e no mínimo 70% dos pontos de cada quesito, e seguirão os critérios estabelecidos nos Anexo I deste Edital”.

Leia-se: “...que obtiver pelo menos 70% da pontuação máxima de cada quesito e serão seguidos os critérios estabelecidos no Anexo I deste Edital”.

São Paulo, 09 de março de 2020.

Comissão Permanente de Licitação.